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CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da 12ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do Ano de 2022, da 17ª 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice­
Presidente - Manuel Freitas Sousa. 1ª Secretária - Monica Maria Fernandes Freitas. 2° 
Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 29 (vinte e nove ) dias do mês de abril do ano de 
2022, às 19:00hs, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se 12ª Sessão Ordinária do presente 
período Legislativo, sob a presidência da vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva e 
secretariada pela vereadora Monica Maria Fernandes Freitas, 1ª Secretária. A presidente abriu 
os trabalhos verificando a existência de quórum legal e solicitou a leitura da Ata da Sessão 
anterior, que sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. 
Logo após deu-se início ao Expediente que contou com a leitura das seguintes matérias: 
Convite da Prefeita Municipal aos vereadores e vereadoras para o evento em homenagem ao 
dia das mães que será realizado dia 8 de maio, as 15:30 no Ginásio do Colégio São Sebastião. 
Requerimento Nº 029/2022 e nº 030/2022 ambos de autoria da Vereadora Teresa Cristina. 
Encaminhados para discussão e votação na Ordem do Dia. Em seguida a presidente faculta a 
palavra e o vereador Arimateia cumprimenta todos e em seguida pede que seja enviado voto 
de pesar pra família de Josefa dos Santos tia do mesmo. Em seguida traz a informação aos 
colegas da ordenação de mais um pároco do município de Apuiarés conhecido como Toim 
Castro que será ordenado como presbítero na Catedral de Itapipoca e deixa o convite a todos. 
Fala também sobre o dia de ontem, dia mundial da Educação, data muito importante e de hoje 
dia internacional da dança. Em seguida convida a todos a participarem dos festejos da co­
padroeira do distrito de Vila Soares de Nossa Senhora de Fatima que iniciará neste domingo e 
termina dia 13. Ainda com a palavra pede a presença da equipe de manutenção de iluminação 
pública para que possa atender as comunidades de Tabuleiro e Várzea Grande que já está a 
algum tempo precisando. A vereadora Gilmária usa a palavra cumprimenta todos e solicita 
que seja encaminhado voto de pesar a família Marques Luz em Canafistula o sr. Luiz 
Guilherme bastante conhecido por todos, que seja enviado em nome dos filhos. Em seguida 
convida todos para a feira familiar que será sábado e também a feira empreender Apuiarés que 
terá uma edição especial do dia das mães e deixa o convite a todos os colegas e população. 
Trás a informação também para o domingo as 16:00 hs acontecerá a tradicional corrida do 
trabalhador, a concentração será na praça São Sebastião aproveita e deseja um feliz dia do 
trabalhador a todos os trabalhadores e trabalhadoras do nosso município que será domingo. 
Em seguida agradece a gestão municipal em nome das comunidades de Salgado, Umari, Pé do 
Serrote e Lagoa Grande pelo reparo que foi feito em frente ao Paulo do Jorge muito 
rapidamente. O vereador Mareio usa a palavra cumprimenta todos e se une aos colegas 
manifestando sua solidariedade as famílias enlutadas e manifesta mais uma perda a mãe de 
uma colega em Massapê Dona Iana Façanha e solicita também que seja enviado voto de pesar 
a família. Em seguida traz a informação sobre a marcação e perfuração de alguns poços 
conquistados pela prefeitura no Riacho e Salgado já foi perfurado e que Umari e Pé do 
Serrote também serão contemplados. Em seguida fala sobre visitas da Associação Apuiarés 
Azul e que foi muito bom trabalhar com o público infantil e ainda falando da associação fala 
que amanhã terá uma participação da mesma na feira em parceria com a gestão. Falou 
também em relação a estrada de Santo Antonio e diz que segunda feira será dado início aos 
reparos, e mais uma ordem de serviço é dada pra alguns reparos com maquinas no lixão e a 
partir desse serviço já será dado início a terraplanagem que vai ser construído a areninha do 
Massapê. E falando em Massapê diz que está coberto por medico do PSF da comunidade e em 
breve terá mais regiões cobertas. Em seguida fala da importância de tirar o título que está 
sendo realizado aqui e também pela prefeitura e na Escola São Sebastião. Falou também dessa 
data do dia 1 º que é o dia do trabalhador e deixa seus parabéns a todos trabalhadores e 
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trabalhadoras Apuiareenses. O vereador Jose Aurino cumprimenta todos e se solidariza com a 
família de dona Zefinha, também a família do sr. Luiz Guilherme de Canafistula e o sr. Luiz 
Façanha do Salgado do Massapê. Em seguida registra mais um beneficio contemplando nosso 
município pelo deputado Moses Rodrigues com uma emenda de 250.000,00 (duzentos e 
cinquenta mil reais) pra custeio de assistência hospitalar e ambulatorial. Em seguida 
parabeniza os trabalhadores nesta data 1 º de maio. Ainda com apalavra complementa as 
palavras do colegas vereador Mareio em lembrar a todos que ainda estiver com alguma 
pendencia em relação ao título tem até o dia 04 de maio pra regularizar. A vereadora Gilmária 
traz mais um informe que foi iniciado o reparo da passagem molhada da Julião Pinto. O 
vereador Manuel Freitas cumprimenta todos e justifica sua ausência nas duas últimas sessões 
passadas. Em seguida se solidariza com as famílias enlutadas. Lembra a quem tem título pra 
fazer ou transferência assim como outros documentos que possam se dirigir a esta casa e a 
vários locais que está sendo feito este serviço. O vereador Jose Mauricio cumprimenta todos e 
trás algumas demandas e uma delas é da comunidade de Santo Antônio sobre a questão do 
atendimento de médicos no PSF de lá mais o colega Mareio já antecipou a resposta, também 
sobre o carro de saúde para que possa voltar para as comunidades de Santo Antônio e Lagoa 
das Pedras, como são comunidades grandes é necessário. Em seguida pede a Secretária de 
Saúde que nos um retomo sobre o raio X, como está o processo licitatório. Também 
parabeniza todos os trabalhadores e trabalhadoras do nosso município em todos os 
seguimentos. O vereador Arimatéia também parabeniza todos os trabalhadores e trabalhadores 
que fazem crescer e desenvolver o nosso município. A vereadora Cristina reforça as palavras 
do colega Mauricio sobre a questão do transporte da saúde de Santo Antonio e Lagoa das 
Pedras a mesma diz que estava uma questão que o transporte não estava mais fazendo seu 
trabalho de levar as pessoas por conta de falta de pagamento e fala que depois possamos 
averiguar isso. O vereador Jose Aurino fala a respeito desse assunto e diz que o rapaz se 
desligou e a questão que é por falta de pagamento o mesmo diz que é uma inverdade apenas 
atrasou um pouco e que é muito difícil pessoas pra trabalhar nesse caso porque geralmente o 
requisitos não são cumpridos. A vereadora Monica usa a palavra cumprimenta todos e deixa 
seu voto de pesar a família do sr. Luiz Guilherme de Canafistula. Em seguida parabeniza 
todos os trabalhadores e trabalhadoras do nosso município pelo seu dia. Em seguida a 
presidenta Cristina parabeniza todos os trabalhadores, pessoas essas que fazem que o nosso 
município desenvolva, porque o trabalho dignifica o homem sim. Em seguida fala sobre a 
questão das estradas e diz achar que está muito perigoso é a ponte do Salgado que está 
bastante danificada. Constou a seguinte pauta na Ordem do Dia em primeira discussão e 
votação: Requerimento Nº 029/2022 de autoria da Vereadora Teresa Cristina, solicitando a 
instalação do Museu e da Biblioteca Pública Municipal no antigo prédio da prefeitura e onde 
funcionou até o ano de 2020 a Secretaria de Educação. O mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Requerimento Nº 030/2022 de autoria da Vereadora Teresa Cristina, solicitando 
a instalação de três redutores de velocidade do tipo Tartaruga na entrada da cidade, CE 341, 
saída para Pentecoste. O mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 007/2022 de 
autoria do vereador Manuel Freitas, que denomina as ruas constantes no Anexo 1, de Rua 
César Pretinho e Rua Zezim Peixoto, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 
nº O 13/2022 de autoria do vereador José Maurício Barreto de Castro, que denomina as ruas 
constantes no Anexo 1, de Rua Raimundo Barreto Alves e Rua Raimundo Gerôncio Teixeira, 
o mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº O 14/2022 de autoria do vereador 
Charlys Gomes, que denomina a rua constante no Anexo 1, de Rua José Valderi Gomes, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 015/2022 de autoria da vereadora 
Gilmária Alves, que denomina a Travessa constante no Anexo 1, de Travessa Pedro Caxiado, 

Rua Luiz Carneiro de Azevedo, S/N, Centro - Apuiarés / Ceará CEP: 62630-000 
E-mail: camarapuiares@gmail.com, Telefone: (85) 33561105 

l""''\.TT\T . 11 O."\" .l"O"' 11\1'\l\1 1\0 



.ESTADO DO CEARÁ 
A , 

CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
o mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 017/2022 de autoria do vereador 
José Maurício que concede título de cidadão apuiarense ao ex-governador Camilo Santana, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 007/2022 de autoria da Chefe do 
Poder Executivo, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2023, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade. Constou ainda em 2ª discussão e votação as seguintes 
matérias: Projeto de Lei nº 011/2022 de autoria do vereador Mareio Ralfe, que denomina a rua 
constante no Anexo I, de Vereador Zé Vilmar, o mesmo foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei nº 012/2022 de autoria do vereador José Arimatéia, que denomina a rua 
constante no Anexo I, de Raimunda Cabral, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto 
de Lei nº 008/2022 de autoria da Chefe do Poder Executivo, que cria o Programa Municipal 
Pacto pela Aprendizagem. O mesmo foi aprovado por unanimidade. E não havendo nada mais 
a tratar a Presidência declarou encerrada a Sessão e a 1 ª Secretária, Monica Maria Fernandes 
Freitas, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os 
Vereadores presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 29 
(vinte e nove) dias do mês de abril do ano de 2022. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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